JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/414294

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepMeT: PacyeT 3/1eKTPONPMBOLOB

MNcxoaHble faHHble
PacyeT BbinpamMuTensa ¢ GuabTPoOM

BapunaHT Nel1O0.

NcxoaHble gaHHbIE:

Hanps>xeHne cetn Ul = 220 B

BbinpamneHHoe Hanps>xeHue UH.cp = 110 B

MowHOCTb Ha Harpy3ke PH = 440 BT

JonycTumMbin KO3hUMEHT NybCaunm HanpsXXeHna Ha Harpyske g2 = 0,01

MOCKONIbKY TOK Harpysku siBHO npesbiwaeT 50 MA 1 KO3 dunumeHT nynbcaumn Tpebyetca g2 = 1% (ABHO MeHbLUe
15%) 1o BbinpaMuTens 6e3 punbTpa He cMmoxkeT obecnednTb TpebyeMble Mo 3ajaHun0 NapamMeTpsbl.

Mpon3senem pacyeT BbINPAMUTENSA C DUSIbTPOM.

Ha pucyHke 1 npencTtaBneHa obuwaa cxema 04HOMOYNepUoaHOro BeINPAMUTENS C O4HO3BEHHbIM [-06pa3HbiM LC-
PUNbTPOM.

PucyHok 1. Cxema ogHo(a3HOro ogHOMoAyrnepruoaHOro BeiNnpsMmUTens ¢ 04HO3BeHHbIM M-06pa3HbiM LC-nnbTpom
BpeMeHHble anarpaMmbl paboTbl BbINPAMUTENS NpeAcTaBAeHbl Ha PUCYHKe 2.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXKEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npuobpeTuTe ee BOCNO/1b30BaBLUNCL (YOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBow paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/414294
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